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Önkéntesen a Tiszta Magyarországért!

2011. május 21.

OH.~NTESEN A TISZTAMAGYlRORszAGtRr

Magyarország történetének legnagyobb önkéntes akcióját szervezi a Közigazgatási és
Igazságügyi Minisztérium, a Vidékfejlesztési Minisztérium és az Önkéntes Központ
Alapítvány. Május 21-én önkéntesek tízezrei fogják megtisztítani az országot a TeSzedd!
akció keretében. Az Európai Tanács 2009. novemberében hozott határozata alapján
2011. az Önkéntesség Európai Éve. A program elindításával azt remélik, hogy az növelni
fogja az önkéntesség népszerűségét, segít jobban tudatosítani az abban rejlő társadalmi
értékeket, növelni fogja az állampolgári részvételt. A társadalmi szerepvállalás mellett fel
kívánjuk hívni a figyelmet környezetünk védelmére és annak fontosságára, illetve el
szeretnénk érni, hogy a jövőben ne legyenek illegális szemétkupacok sehol az országban. A
"Takaritsuk ki Magyarországot" projekt keretében megvalósuló hulladékgyűjtési akció széles
körben teszi elérhetővé az Önkéntes ség Európai Éve programsorozatban való részvételt.

A program nem előzmények nélküli Európában:

2007-ben az észtek nekiláttak, hogy megalkossák a "legrondább térképet" Észtországról.
2008 áprilisáig önkéntesek ezrei jelentkeztek, az eredeti tervek szerint legalább 40 ezer
aktivistára volt szükség, hogy az akciót ténylegesen egy nap alatt sikerre lehessen vinni.

A portugálok saját erősségüknek a kommunikációs kampányt tartják, hisz ez a "tiszta
kezdeményezés", több mint 100.000 portugált mozgósított, aszlovénok akciója egy
Facebook oldallal kezdődött, melyen kezdetben 20 ezer ember jelezte részvételi szándékát.

Magyarországon 2011. április 21-én indult az országos kampány, addigra a TeSzedd.hu
weboldalon már 50 ezer ember regisztrálta magát előzetesen.

A programhoz Veszprém megye is csatlakozott. A szervezés koordinálását a Közép-
dunántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság, a Közép-dunántúli Környezetvédelmi,
Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség és a Kör Alapítvány végzi.

Rendkívüli támogatást kapunk a megyében működő hulladékkezelőktől, akik az összegyűjtött
kommunális hulladékot ingyen fogják elszállitani még aznap a területekről.

Várjuk a jelentkezőket

A programhoz a megyében már most több települési önkormányzat csatlakozott, köztük
elsőként Veszprém Megyei Jogú Város.

Minden önkormányzattóI azt várjuk, hogy a saját területükön jelöljék ki azt a helyet, - és itt
nem csak az illegális huUadéklerakókra kell gondolni - amelyet önkéntesekkel megtisztítanak.
Regisztrálni a TeSzedd.hu honlapon kell az intézményeknek és az egyéneknek is. Az
egyéni jelentkezőket a megadott e-mail címen megkeressük és tájékoztat juk arról, hogy a
lakásához melyik a legközelebb eső szernétszedési pont, ahol 2011. május 21-én várják a
csoportok.
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Veszprém megye - Készül a hulladéktérkép
A jelentkezésekkel egy időben készül az országos és a megyei hulladéktérkép.
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A gyűjtéshez műanyag zsákokat és kesztyűt is adunk a résztvevőknek.

Veszprém megyéből eddig közel 4000 önkéntes bevonását regisztráJtuk, országosan
pedig 102 ezer fő jelezte részvételét.
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A megyében mindenhol szervezetten folyik majd a gyűjtés. Minden találkozási ponton lesz
egy csoportvezető, akik a területen jártas erdészek, polgárőrök, vagy önkormányzati
szakemberek lesznek.

Várjuk a csatlakozni kivánó szervezetek és egyének jelentkezését! A TeSzedd.hu
regisztrációs felület mellett a helyi szervezésről a regisztrált jelentkezőket folyamatosan
informáljuk.

Megyei kapcsolattartó:

Mátyás Mónika - TeSzedd! Veszprém megyei koordinátor, Kör Alapítvány
30/974-9597, koralapitvany@gmail.com
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